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Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
las firmas, la posición de los retratos y de todos los elementos equivalentes entre las 
distintas denominaciones.  

 
• El nuevo billete de 20.000 entrará en circulación el 28 de julio a través de los 

bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 



 2

 
• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 



DEVELAMIENTO TERCER EJEMPLAR  

DE LA NUEVA FAMILIA DE BILLETES DE CHILE 
 

 
José De Gregorio 

Presidente Banco Central de Chile 
junio de 2010 

 
 
 
Señoras y señores, muy buenos días: 

 
 
• En agosto de 2009 anunciamos el lanzamiento de una nueva familia de billetes para 

Chile, que en un plazo de dos años reemplazaría a la actual existente hace más de 30 
años.  

• Con la entrada en circulación del billete de $5.000 en septiembre de 2009 y $10.000 
en marzo de 2010, todos hemos sido testigo de la materialización de este proceso 
que nos acerca a las exigencias del mundo moderno, altamente tecnologizado y 
globalizado. 
 

• Hoy nos reúne un nuevo hito en torno al proceso de cambio de nuestra familia de 
billetes, que es mostrar por primera vez, la imagen del billete de $20.000, el tercero 
de la Nueva Familia.   

 
• Esta Nueva Familia de Billetes es el resultado de un largo trabajo técnico y artístico 

desarrollado con la tecnología más avanzada disponible, para ofrecer a la ciudadanía 
medios de pago más modernos y más integradores, para prolongar la confianza y 
seguridad que tienen nuestros medios de pago. 
 

• Tras presentar la imagen del billete de 20.000, ya se puede apreciar de manera más 
nítida, el concepto de familia detrás de este proceso. Los nuevos billetes tienen 
diseños homogéneos con elementos comunes, como la ubicación de los números, 
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bancos comerciales y, gradualmente, a través de los cajeros automáticos. Tal como 
ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 
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ha ocurrido con el billete de 5.000 y 10.000, este nuevo diseño convivirá con el 
billete actual hasta su reemplazo total.  

 
• Ésta ha sido una experiencia única y muy enriquecedora para el Banco Central y 

todos los que trabajamos en esta institución. Puedo decirles que nos sentimos 
orgullosos de esta experiencia, ya que en estos meses hemos podido ver el enorme 
interés que genera tener un nuevo medio de pago más confiable y la buena 
recepción que ha existido desde el primero de los billetes de la nueva familia. 
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• Asimismo, nos orgullece saber que vamos de la mano con los últimos adelantos 

tecnológicos en el mundo en materia de circulante. 
 

• Ahora queremos invitarlos a conocer el nuevo billete de 20.000 pesos:  
 
VIDEO  

 


